Контрольный тест по математике за I полугодие,  4 класс.
1 вариант

Часть 1

1. Как записать цифрами число девятьсот девять тысяч девяносто девять?  Выбери правильный  ответ.
1) 909090                     3) 909099
2) 990099                     4) 909990

2. Вырази 210 км 15 м в метрах.

1) 226 м                        3) 210115 м

2) 210015м                  4) 21015м
3. Выбери числа, пропущенные в записи: …: 9= 9 (ост. …).

1) 367 и 0                            3) 58  и 8

2)  87 и 6                             4) 45 и 4

4. Выбери правильно составленное выражение.  К частному  чисел 63 и 9 прибавить произведение чисел 14 и 5.

1) 63 : 9 + 14 – 5                        3) 63 : 9 + 14 : 5 
4) 63 : 9 + 14 х 5
5. Чему равно значение частного 7206 : 3?

1)  242                               3) 2402
2)   42                                4) 402
6. Выбери запись, где вычитание  выполнено без ошибок.

	1)   783456
	2)   783456
	3)   783456
	4)   783456

	    - 688867
	    - 688867
	    - 688867
	    - 688867

	        94689
	        94589
	        93589
	        84589


7. Сколько треугольников  на рисунке?

1)  4                         3) 6
2)  5                         4) 8
8. Длина прямоугольника 21 см, ширина в 3 раза меньше. Найди площадь прямоугольника.

1) 147 см2                                                     3) 48 см2
2) 63 см2                                                        4) 24 см2
9. Выбери запись числа 604803 в виде суммы разрядных слагаемых.

1) 604000 + 800 + 3
2) 600000 + 4000 + 800 + 3
3) 600000 + 40000 + 803 

4) 600000 + 4000 +  80 + 3
10. За 6 коробок конфет заплатили 300 р. Сколько стоят 3 таких коробки?

1) 150 р.                                  3) 100 р.

2) 250 р.                                  4) 480 р.

11. За 5  одинаковых ручек заплатили 100 р. Сколько таких ручек  можно 

      купить на 180 р?
1) 4 ручки                              3) 3 ручки
2) 9 ручек                              4) 20 ручек
Часть 2
12.  Длина прямоугольника 40 см. Чему равна его  ширина, если известно, что его периметр равен 100 см?

Запишите ответ.

13.  Длина головы гренландского кита 7 м. Это третья часть всей его длины. Какова вся длина гренландского кита?

Запишите ответ.

14.  Чему равно значение  х, в выражении: 548  :  х = 782 – 234
Запишите ответ.

Часть 3
15.   На складе было 3000 мешков муки . На хлебозаводы  города отправили    1/3 часть всей муки. В магазины было отправлено 950 мешков муки, а остальное осталось на складе. Сколько мешков муки осталось на складе?

Запишите полный ответ.

16.  Одна швея  изготовила  12  комплектов постельного белья, а вторая 14  таких же комплектов . Вторая  швея израсходовала на 16 м  ткани  больше, чем первая. Сколько  метров ткани израсходовала каждая швея? 
        Запишите полный ответ.
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Контрольный тест по математике за I полугодие,  4 класс.

2 вариант

Часть 1

1. Как записать цифрами число восемьсот восемь тысяч восемьдесят восемь? Выбери правильный  ответ.
1) 808088                     3) 808880

2) 880088                     4) 880880

2. Вырази 101 км 15 м в метрах.

1) 116 м                        3) 10115 м

2) 101150 м                  4) 101015 м
3. Выбери числа, пропущенные в записи: …: 6 = 7 (ост. …).

1) 423 и 0                           3) 70 и 28

2) 45 и 3                             4) 52 и 4

4. Выбери правильно составленное выражение. К  частному чисел 36 и 6 прибавить разность чисел 100 и 55.

1) 36 : 6 + 100 – 55                        3) 36 : 6 + ( 100 – 55 )

4) 36 ∙ 6 + 100 – 55

5. Чему равно значение частного 4505 : 5?

1) 9001                         3) 900

2) 91                              4) 901

6. Выбери запись, где сложение выполнено без ошибок.

	1)   620642

    +  54556

      675108
	2)   620642

    +  54556

      675198
	3)   620642

    +  54556

      675208
	4)   620642

    +  54556

      566086


	
	
	

	
	
	

	
	
	


7. Сколько квадратов на рисунке?

1) 16                       3) 12

2) 14                        4) 9

8. Длина прямоугольника 18 см, ширина в 6 раз меньше. Найди площадь прямоугольника.

1) 108 см2                                                     3) 64 см2
2) 54 см2                                                        4) 54 см2
9. Выбери запись числа 702605 в виде суммы разрядных слагаемых.

5) 702000 +600 +5

6) 700000 + 20000 + 600 + 5

7) 700000 + 2000 + 600 + 5

8) 700000 + 2000 + 605

10. За 4 пакета молока заплатили 200 р. Сколько стоят 5 таких пакетов?

1) 50 р.                                    3) 300 р.

2) 250 р.                                  4) 350 р.

11. За 2 одинаковых блокнота заплатили 80 р. Сколько таких блокнотов  можно 

      купить на 160 р?

1) 4 блокнота                              3) 3 блокнота

2) 2 блокнота                              4) 20 блокнотов

Часть 2

12.  Длина прямоугольной рамки портрета 20 см. Чему равна её  ширина, если известно, что периметр этой рамки равен 70 см?

Запишите ответ.

13.  Длина тела тушканчика 20 см. Это пятая часть его прыжка. Какова длина прыжка тушканчика?

Запишите ответ.

14.  Чему равно значение  х, в выражении: 387 : х = 594 – 207

Запишите ответ.

Часть 3

15.  Обувная фабрика отправила в сеть магазинов 2000 пар обуви. ½ всей обуви составляли женские сапоги. Мужских ботинок было 790 пар, а остальное – обувь для детей. Сколько пар детской обуви получили магазины?

Запишите полный ответ.

16.   Первый мебельный цех изготовил 8 наборов мебели, а второй 10 таких же наборов. Второй цех израсходовал на 28 дм2  обивочного материала больше, чем первый. Сколько квадратных дециметров обивочного материала израсходовал каждый цех?

Запишите полный ответ.

